Cxema reseparopa BUCOKO1 HAIIPyTHU
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Puc. 3.1. Cxema reneparopa Bucokoi Harpyru. lIITpuxoBoro iHI€O
IOKa3aH1 BaplaHTH BKJIIOYCHHS HaBaHTaXeHHS (R, abo R,""). Cy -
KOHJICHCATOpHUU GuIbTp, D - OJoKyrouuii aioa, £ - JpKeperno
xuBneHHs, L - IHE, § - tacitpon, V - 6i1okyrounii razorpoH, CVY -
CHCTEMa YIpaBIIHHS TaCITPOHOM




YacoB1 glarpamMu poOOTH reHeparopa
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Puc. 2.2. Yacosa niarpama podotu
re"eparopa. /s HaouHOCTI YacoBui
MacITad Mol pO3TATHYTHI Ha CTaTisX
BKJIFOUCHHS 1 BUKJIFOUEHHSI TaCITPOHY
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Puc. 2.3. Yacoai aiarpamMu poOoTH
reHeparopa cj1ado MyJIbCYIoUO01 HapyTH 3
HAKOITMIYBaJILHIM KOHJICHCATOPOM
napaJieJIbHO HaBaHTaKEHHIO



MOJIEJTIOBAHHS I'EHEPALIII IMITYJIBCIB BUCOKOI
HAIIPYI'U
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Puc. 3.2. Ilepmmii Bapiant cxemu 3 puc. 3.1. E —
jokepeno xupienns, L — IHE, R — aktusne
HaBaHTa)KEHHs, K¢ — OIIp TacITpOHY, 110
3MIHIOETBCS Y Yaci 7.




Pe3ynbpTaty 00p0O0OK YHCEIbHUX PO3PaXyHKIB IIPHU PI3HUX
3HAYCHHAIX R
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Puc. 3.22. I'padixu 3a/1€’KHOCTI aMILTITYIH Puc. 3.23. I'padiku 3aeixHOCTI e(peKTHBHOCTI
IMITYJIbCY HaIIpyTH Ha HaBaHTa)KeHH1 B1J HOTO reHeparii IMITyJIbCy HAIIPYTH BiJl OIIOPY

omopy npu L = 100 mxI'H, £ = | xB. HaBaHTakeHHS npu L = 100 mxI'H, £ = 1 xB.
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Puc. 3.23. Ipadpixu 3ame:KHOCTI TPHBATIOCTI

(bpoHTY IMITyITbCY HAIPYTH BiJ OLOPY
HaBaHTaxkeHHS npu L = 100 mx['w, E = | xB.
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Puc. 3.25. Ipadpixu 3a5meKHOCTI MIIPHHH
IMITYJIBCY HAIIPYTH BiJ OTIOPY HABAHTAXKEHHS IIPH
L =100 mxIn, E=1kB.



Pe3ynbTatn 00p0oOOK YHMCEIbHUX PO3PaXyHKIB
IpU P13HUX 3HAYCHHSX L
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Puc. 3.26. I'padixu 3a1e:xHOCT1 aMIUTITYIH
IMITYJIBCY HaIlpyT'H Ha HaBaHTa)KeHHI B1J
iaykruBHocTi IHE npu R = 1 kOmMm, £ = 1 xB.
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Puc. 3.27. I'padixu 3anexHOCTI e(peKTUBHOCTI
reHepallil IMITyJIbCY Hallpyr'yd Ha HaBaHTaKeHHI
B iHaykruBHOCcTI IHE nmpu R = 1 xOm, E = 1 kB.
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Puc 3.28. I'padixu 3a1eXHOCTI TPHBAIOCTI Puc. 3.29. I'padiku 3anexHOCTI NIHPHHH
(ponTy IMIy/IBCY HALIPYTH Ha IMITYJIbCY HAIPYT'H Ha HAaBAHTAKEHHI BT
HaBaHTaxeHH1 B 1HykTHBHOCTI [HE mpn iyxruBHOCTI [HE npu R = 1 kOwm, E = 1 xB.

R=1x0m, E =1 xB.



Cxemu reHepaTopa BUCOKOI HAIIPYTy Ha
KOMOIHOBAaHOMY Npujajal (TacITpOH + ra30TpPoH)




